HHPUKJIAA PO3B’A3AHHA TUITIOBOI'O
BAPIAHTY KOHTPOJIbHOI POBOTH

3aBaanusa Nel

a) IlouatkoBy cymy 3246 rpH. po3milieHo B 6aHKy Ha TepmiH 0,25 pokiB mif
12,5% piuHux (BIACOTKH MPOCTi). 3HAUTU HAPOILEHY CyMy, €KBIBaJCHTHI 3HAUEHHS
npocToi OOJIKOBOI CTaBKH, CKJIQJHOI MPOLIEHTHOI CTaBKH, CKJIAJIHOI HOMIHAJIbHOI
MPOLIEHTHOI CTaBKU (BIACOTKM HapaxoBYIOThCsA 12 pa3 Ha pik). PiBens induamii 3a
nepiof], SKUM PO3TJIsAA€ThCs, BUSIBUBCA piBHUM 2,67%. SIka peanbHa mpuOyTKOBICTh
omepartii?

0) [louatkoBa cyma 3246 rpH., HaporieHa cyma 4163 rpH., TPOIIEHTHA CTaBKa
12,5% piuanx (BIACOTKH TPOCTi). 3HAWTH MEP101 HApaXyBaHHS.

B) IlouatkoBa cyma 3246 rpH., HapomeHa cyma 4163 rpH., nepion
HapaxyBaHHd 0,25 pokiB. 3HATH NMPOCTY MPOLIEHTHY CTaBKY.

r) [louatkoBa cyma 3246 rpH. mokjageHa B 0aHk Ha TepMiH 3 20.03 mo 06.08
mig 12,5%  piunux (BIACOTKM MPOCTi). 3HAWTH HAPOIIEHY CyMy B aHIJIIHCHKIM,
HIMEIbKiH Ta hpaHIly3bKii MpaKTUKaX.

Po3zs’azanus.

a) Croyatky 004HUCIMMO HapOUIEHY CyMY :

S = P(l + ékj = 3246 (1 + 0’11225 : 3) = 3347,438 rpH..

3HadeHHsI MPOCTOI 00JIIKOBOT CTaBKU

d=—t 0125 41512 ago 12.12%.

L+ ni 1+0’125'411

Takum unHOM, 00JTiIKOBa cTaBka 12,12% piuanx 3abe3medye 3a KBapTaa Take kK
HAPOIIEHHS MPOCTHMH MPOIIEHTAMHU, SIK 1 TIPOIIeHTHA cTaBKa 12,5% pidyHUX.
CkiagHa MpOIIEHTHA CTaBKa:

i=m- m}(/E—l =12. 120,25%—1 =0,1237 abo 12,37%.
P \l 3246

CkiaiHa HOMiHaJTbHA TIPOIICHTHA CTAaBKa
1

j=12| (1+0,125)" =1 |=0,1184, 10670 11,84%.

BuzHaunMo peanbHy NMpUOYTKOBICThH OIepauli y BHUIJISAl MPOLEHTHOI CTaBKU
npu po3MmileHHi rpomoBux komrtiB Ha 0,25 poky (1 kBaprtan) mpu piBHI 1HQIALIT
2,67%:

i tewr )L [ 140125:0,25
= I 0,25

n{ (1+h)" (1+0,0267)

TOOTO peanpHHUI MOXia Bia (iHaHcoBOi omeparlii ckmamatume 9,79% Bim KOXHOT
OJIMHUII BKJIAJCHUX KOIITIB.

—1]=0,0979 a6o 9,79%,




0) [TouaTkoBa cyma 3246 rpH., HaporieHa cyma 4163 rpH., MPOIIEHTHA CTaBKa
12,5% piunux (BiICOTKHA MPOCTI) 3 MIOMICAYHUM HapaxyBaHHSM. 3HaWJIEMO IMepioa

HapaxyBaHHS:
S 4163
log| — Inf ——
P B 3246

m- 1og(1 +Jj 12 ln(l + 0’11225j

n= =2 pOKH.

m

B) IlowatkoBa cyma 3246 rpH., HapomeHa cyma 4163 TrpH., mepiof
HapaxyBaHHa 0,25 pokiB. 3HaiileMO NPOCTy MPOIEHTHY CTaBKy 3 IIOMICIYHUM
HapaxXyBaHHSM:

l,_S—P_4163—3246

Pr 304,02
12

=0,0942 a60 9,42%.

r) [louatkoBa cyma 3246 rpH. noknaaena B 6ank Ha Tepmid 3 20.03 mo 06.08
mig 12,5% piunux (BiICOTKH MPOCTi). 3HAMIEMO HApoOIIEHY CyMy B aHTJIHCHKIH,
HIMEIBKIH Ta (ppaHIly3bKiil MpaKTUKAaX.

— IpU TEPMaHCBKIH TMPaKTUIl PO3pPaxXyHKOBA KUIBKICTh [HIB Oyje
JIOPIBHIOBATHU

k=1 I(I[HiB B 6epe3Hi) + 120(4MiC$II_[i o 30 I[HiB) +

+6(I[HiB B ceani) =137 nHiB.

Toni, S= 3246(1 + % : 0,125j =3400,41 rpH.

—  npu GpaHIly3bKiil MPaKTUL KUTBKICTh JHIB JOPIBHIOE:
k=11+31-2+30-2+6=139 gnuis.

Toni, S= 3246(1 + % : 0,125j =3402,66 rpH.

— TP aHTJTHCHKIA MPaKTUIl KUTBKICTh THIB TaKa X, K U MPH (paHIly3bKiil,
TOOTO k=139 THIB, TPUBAIICTh POKY 365 THIB. Toni,

S= 3246(1 + % : 0,125j =3400,52 rpH.

3aBaanns Ne2

a) [louatkoBa cyma 3246 rpH. mokiageHa B 6aHk Ha TepMiH 0,25 pOKIB mif
npocTy OO0miKoBYy cTaBKy 12,5% piunux. 3HaWTH HapoUIeHy CyMy, €KBiBaJCHTHI
3HAUYEHHs IPOCTOI MPOLIEHTHOI CTaBKH, CKJIAAHOI ITPOLIEHTHOI CTaBKH, CKJIAIHOI
HOMIHAJILHOT MPOIEHTHOI CTaBKH (B1JCOTKH HapaxoBYIOThCs 12 pa3 Ha piK).

0) [louaTkoBa cyma 3246 rpH., HapoiieHa cyma 4163 rpH., mpocTa 00JIiKOBa
ctaBka 12,5% piunux. 3HalTH nIepioJl HapaxXyBaHHS.



B) IlouatkoBa cyma 3246 rpH., HapomeHa cyma 4163 TrpH., nepion
HapaxyBaHHA 0,25 pokiB. 3HalTH MIPOCTY OOJIKOBY CTaBKY.
Po3zs’azanus.
a) CnoyaTky OOYMCIMMO HapOIIEHYy CyMy 3a (OpMyIJIOI0 HapoOLIEHHS 3a
IPOCTOI0 00JIIKOBOIO CTABKOIO:
P 3246

“1-nd 1-0,25-0,125
OO04YHCIMMO 3HaYEHHS TPOCTO1 IPOLIEHTHOI CTABKU
= d = 0,125 =0,1290 a6o 12,9%.
l-nd 1-0,25-0,125
CkJiagHa MpoLIEHTHA CTaBKa:

1 1
i, = 1= ~1=0,1354 abo 13,54%.
© M-nd  (1-0,25-0,125)"

CkiagHa HOMIHAJIbHA MTPOLIEHTHA CTaBKa
j=m(1="81=nd )| =12(1-31-0,25-0,125) = 0,1263, 10670 12,63%.

=3350,71 rpH..

0) IlouatkoBa cyma 3246 rpH., HapomieHa cyma 4163 rpH., mpocTa 00JiKOBa
ctaBka 12,5% piunux. 3HaiiieMo nepioj HapaxyBaHHS:
. S—P 4163-3246
©Sd 4163-0,125
a00 2 poku abo npubanu3HO 21 MiCSIIb.

=1,76 pokiB

B) IlouwatkoBa cyma 3246 rpH., HapomieHa cyma 4163 TrpH., mnepioj
HapaxyBaHHA 0,25 pokiB. 3HaiieMo MpocTy OOJIIKOBY CTaBKY:

d= S—P _4163-3246 =0,8811 a6o 88,11%.
Sn 4163-0,25

3aBnannsa Ne3

a) [TouatkoBa cyma 3246 rpH. nokjajeHa B 0aHk Ha TepMiH 5 pokiB mig 12,5%
piuHUX (BIACOTKM CKJIagHi). 3HAWTH HApOIIEHY CyMy, €KBIBaJICHTHI 3HAYCHHS
npocToi OOJIKOBOi CTaBKH, MPOCTOi MPOIEHTHOI CTAaBKH, CKJIQJHOI HOMIHAJIBHOI
MPOIICHTHOT CTAaBKH (B1JICOTKH HApaXxoOBYIOThCS 12 pa3 Ha pik).

0) [TouaTkoBa cyma 3246 rpH., HaporieHa cyma 4163 rpH., MPOIIEHTHA CTaBKa
12,5% piunux (BIACOTKHU CKJIaAH1). 3HAUTH NEP10] HapaXyBaHHS.

B) IlouwatkoBa cyma 3246 rpH., HapomeHa cyma 4163 TpH., mnepioj
HapaxyBaHHA 5 pOKiB. 3HAWTH CKJIAJIHY MPOLEHTHY CTAaBKY.

r) [ToyatkoBa cyma 3246 rpH. nokiageHa B 6aHk Ha TepMiH 5 pokiB mig 12,5%
piuyHUX (BIICOTKM CKJaAH1). 3HAUTH HAPOIIEHY CyMy Yy BHIIQJKy HEMEPEPBHOTO
HapaxyBaHHS BiJICOTKIB.

n) [TouatkoBa cyma 3246 rpH. nmokiajaeHa B 0aHk Ha TepMiH 5 pokiB mix 12,5%
piuHuX (BiACOTKHU ckiajHi). [IporieHTHA cTaBKa HEMEpEepBHA Ta 3MIHIOETHCS, TPUPICT



3a pik ckianae 2,67%. CTpok HapoIIeHHS 5 pokiB. 3HAMTH HAPOILIEHY CyMY Y
BUIAJIKy HEMEPEPBHOI'O0 HApaxXyBaHHS BIJICOTKIB (PO3IJISIHYTH BUIIAJKH JIHIAHOI Ta
€KCIIOHEHITIAJIbHOT 3JIEKHOCTEH 31 301IBIIICHHSM Ta 31 3SMEHIIICHHSM).

Po3zs’azanus.

a) CroyaTtky 00UHMCIUMO HApOUIEHY CyMY:

. \I12n 12-5
S:P(1+é) :3246-(1+0’11225j = 6044,75 TpH..

3Ha4YeHHs MPOCTOT OOJIKOBOT CTAaBKH

. \—12n -12.5
d:l- I—| 1+ :l- 1- 1+0’125 =0,0926 a60 9,26%.
n 12 5 12

IIpocTa mponieHTHA CTaBKa:

. \mn 12-5
L PR A (1+0’125J ~1]=0,1724 a6o 17,24%.
n m 5 12

CKJIaI[Ha HOMIHAJIbHA IMPOLICHTHA CTaBKa
1

j=12| (1+0,125)" 1 |=0,1184, 10670 11,84%.

0) [TouaTkoBa cyma 3246 rpH., HaporieHa cyma 4163 rpH., MPOIIEHTHA CTaBKa
12,5% piunux (BIACOTKHU CKJIAAH1). 3HAHEMO Mepioj HapaxyBaHHS:

S 4163
10g(j In (j
B P) 3246

“log(1+i) In(1+0,125)

=2,11 pokis.

B) IlowatkoBa cyma 3246 rpH., HapomieHa cyma 4163 TrpH., mnepiof
HapaxyBaHHs 5 pOKiB. 3HAAEMO CKIaHy NPOLIEHTHY CTABKY:

i:’\l/g—lzﬂﬁ —1=0,051 a6o 5,1%.
P 3246

r) [TouaTkoBa cyma 3246 rpH. nokiajaeHa B 6aHK Ha TepMiH 5 pokiB mig 12,5%
pluHUX (BIJICOTKH CKJIQJH1). 3HAAEMO HApOIIEHY CYMY Y BUIIAQJIKy HEIEPEPBHOIO

HapaxyBaHHS BIJICOTKIB.
; 5(31+0,125-1
S =Pe®" = P’ = Pe ( )

=3656,86 rpH..

n) [louatkoBa cyma 3246 TpH. mokIazeHa B OaHK Ha TepMiH 5 pokiB mix 12,5%
pluHuX (BACOTKHU ckJajHi). [IpolieHTHaA cTaBka HemepepBHA Ta 3MIHIOETHCS, PUPICT
3a pik cknanae 2,67%. CTpok HapolleHHs 5 poOKiB. 3HAUTH HApOILIEHY CyMy Y



BUIIAJIKy HENEPEPBHOIO HapaxyBaHHS BIJCOTKIB (PO3IJIAHYTH BUIIAJKH JIHIAHOI Ta
€KCTIOHEHITIAJIbHOT 3JIEKHOCTEH 31 301UIBIIICHHSM Ta 31 3SMEHIIICHHSM).

3HalIeMO HapOIleHy CyMy Y BHUIAJIKYy JIHIMHOI 3aJI€KHOCTI 31 301IbIISHHIM
(a=0,0267):

2 2
sn+ 5(31+0.125 1)+ 202675°
S = Pe 2 =3246-¢ ( ) 2 =5105,69 rpH.

VY pasi, konu cuja 3pOoCTaHHsS JIHIMHO 3MeHIIyeThes, ToO0TO a=-0,0267,
OyneMo MaTu
5n+ffi 5@h+0J25—Q—0ﬁn6752
S=Pe 2 =3246-¢ 2 =2619,16 rpH..
3HaiiIeMO HapoOIIeHy CyMy V BHUIAIKy EKCIOHCHIIAThbHOI 3aJIeKHOCTI 3i
30utbIeHHsIM (a =1+ 0,0267 =1,0267):

5 _
i'(an _1) w.(l’o%ﬁ _1)
S = Pelna =3246-¢ 10267 =3687,00 TpH.
VY pas3i, Koau cwia 3pOCTaHHS EKCIOHEHIIAJIbHO 3MEHIIYEThCS, TOOTO
a=1-0,0267=0,9733, 6ynemo matu

J1+0,125 -1
) o (09751
S = Pelna =3246-¢ ™ =3628,77 rpH..

3aBaannsa Ne4 Pozpaxynku B ymoBax iH(pasiuii

Bigomuii npupicT 1iH 3a mepii TpU MICSIl MOTOYHOTO PokKy: cideHb — 0,4%,
motuii — 0,96%, 6epesenb — 1,1%. Bxinan B cymi 3246 rpH. BHeceHO B O6aHK 1 ciuHs
NOTOYHOTO poKy mifg 12,5% piuHux.

a) Busnauutu temn ta iHaeKkc iHIALIL 3a 1-i KBapTal poky.

0) Busznauumtum Temm Ta 1HJAEKC 1HQUAMIT 3a mepiofl 5 POKIB 3a YMOBH
MOCTIMHOTO MOKBAPTAILHOTO PiBHS 1HQIAIIII.

B) BuszHauuTtu cepeaHbOpIUHUI TEMIT Ta 1HAEKC 1HQIALII MO MPUPOCTY IIiH 3a
nepuIi TpU MICSII.

r) Po3paxyBatu HapolieHy cymy uepe3 NepioJ 5 pOKIB MpU HapaxyBaHHI
MPOIIEHTIB MO CXEMIi MPOCTUX MPOIIEHTIB Ta MPOrHO30BaHIM 1HOIALII.

n) Po3paxyBarm HapolieHy cymy 4epe3 IepioJl 5 poKiB NpU HapaxXyBaHHI
IIPOIICHTIB IO CXeMi CKJIaJHUX MPOIICHTIB Ta MPOTHO30BaHIM 1HOIAIIII.

e) Po3paxyBaTu OpyTTO-CTaBKH JJisi CXEMU MPOCTUX Ta CKJIATHUX MPOIEHTIB.

Po3zs’azanus.

a) Busnaunmo iHaexc indusmii 3a 1-i kBapTan poky

J,= (1 + Iy )(1 +h, )(1 + h3) = (1 + 0,004)(1 + 0,0096)(1 +0,01 1) =1,0248

a60 102,48% Tta Temn 1HQIALIT 32 1-i KBapTall POKY:
h=J,-1=10248 -1=0,0248 abo 2,48%.

0) BusHauumo iHgekc 1HQANIT 3a mepiog 5 POKIB 3a YMOBH IOCTIMHOTO
MOKBaPTAIHHOTO PIBHS 1HQIIAIIII:



J,=(1+h)"=(1+0,025) =1,1302 a6o 113,02%

Ta TeMI 1HQIIALI:
h=J,—-1=113-1=0,1302 a6o 13,02%.

B) Busnaunmo cepeqHbopiuHMIA 1HACKC 1HQIIALII MO NPUPOCTY IiH 3a MepIii
TPH MICSILIL:
4
Ty ceplpimn =| (1) (1+hy)(1+ ) | =1,0248% =1,1029 a60 110,29%
Ta BIJAMOBITHAN TEMIT 1H(IISIIIT:

h=J, —1=1,1029 -1=0,1029 a6o 10,29%.

__cep/piuH
r) Po3paxyemo HapoumeHy cymy uepe3 mepiojl 5 pOKIB IpU HapaxyBaHHI

MPOLIEHTIB MO CXeMi MPOCTUX MPOIICHTIB Ta MPOTHO30BaHIN 1H(IAIII:

P(1+ni) 3246(1+5-0,125)

Iy 1,1302

=4666,925 TpH..

n) Po3paxyemo HapomieHy cyMy uepe3 MepioJ 5 pOKiB Ipu HapaxXyBaHHI
IIPOIICHTIB IO CXeMi CKJIaJHUX MPOLICHTIB Ta MPOTHO30BaH1M 1HQIAIIII:

(1+i)" (1+0,125)°
C=P—7 =3246-~——""_ 5175354 rpn.
J 302

P L

e) Po3paxyemo OpyTTO-CTaBKM JIJIsi CXEMHU MPOCTUX
(I+ni)J, -1 (1+5-0,125)-1,1029 -1

n 5
Ta CKJIAJHUX MPOICHTIB:
r=i+h+ih=0,125- (1 + 0,1029) +0,1029 =0,2408 a6o 24,08%.

=0,1584 abo 15,84%

=

3apnanna  NeS 3acrocyBaHHSI MNPOCTHX i CKJIAJHUX TMPOLEHTIB B
O0aHKiBCbKil MpakTHi

Bxnag B cymi 3246 rpH. BHeceHo B Oank mig 12,5% piunux 29.04.11.
Po3paxyBatu Ta mnpoaHamizyBaTH TpaHWYHI CyMH BHUIUIAT HA JlaTU BUITyYEHHS
27.07.12 ta 02.10.13 (365/360) npu HapaxyBaHHI:

a) MPOCTUX TIPOIICHTIB;

0) CKJIaAHUX MPOLICHTIB;

B) HEIIEpPEPBHOMY HapaxyBaHHI MPOILICHTIB;

I') Karitanizaiii CKJIagHuX IpolueHTiB 12 pa3 Ha pik.

Po3zs’azanus.

CrouaTky po3paxyeMo KUIbKICTh AHIB MpH (paHiry3bkii mpaktuii (365/360)
Ha JaTH BUTYYCHHS:

—  329.04.11 mo 27.07.12:



ky =366 +1+31+30+27=455 nHuis;

—  329.04.11 mo 02.10.13:
ky =366 +365+1+31-3+30-2+2 =887 nHis.

Toni rpanuyYHI CyMH BHILIAT HA JATH BHJTyYEHHS OYIyTh
a) P HapaxXyBaHHI TPOCTUX MPOICHTIB:

S| = 3246(1 + % : 0,125) =3758,82 rpH.,

SH = 3246(1 + % - 0,125} =4245,72 TpH.;

0) nmpu HapaxyBaHHI CKJIQHUX MPOIICHTIB:
455

12,5 j“o ~3767,03 rpu.,

S, =3246/ 1+
100

887

12,5j360 — 4338,93 rpm.;

S, =3246| 1+
100

B) IPY HENIEPEPBHOMY HAapaxyBaHHI IPOLICHTIB:
455

0,125-

$1=3246-¢ 360 =3801,55 TPH.,
0,1 5-@

S, =3246-¢ 360 =4416,77 rpn.;

) OpH KamiTaui3alii CKJIaJHuX TpoleHTiB 12 pa3 Ha pik.
455

S, :3246(1+ 0’1225 J”%O =3798,45 rpm.,
887
S, :3246(1 L2125 jlz'%o = 4409,74 rpH..

3aBaannsa Ne6 Onepaiii 3 BAJIIOTOI0

Ilepenbavaerbest posmictuti By, =3,2 THCSY J0JapiB HAa TPHUBHEBOMY

nenosuti. Kypc npogaxy Ha o4aTok cTpoky aenosuty K, =26,45 rpH. 3a 1 nonap;

KypcC MOKYIIKH JI0JI1apa B KiHII omnepartii Kl(l) =26,87 (Kl(z) =27,01) rpu. ITpouieHTH1

CTaBKM Iy, %0=12,5, i,,, %=6,3. Crpok nenosury 18 micsauiB. Po3paxysatu

KIHIIEBY CyMY IIPH MOJIBIiHIA KOHBEPCIi Ta MPHU NPsIMOMY HapaxyBaHHI 110 BaJIIOTHIM
CTaBIIl MPOCTHUX Ta CKJIAJHUX B1JICOTKIB.



HeoOxinHo po3micTuTH Ha BaTIOTHOMY ACHO3HTI CyMy B K, =4,3 Tucsdax

I'PH., KOHBEPTYBABIIH ii MONEPEIHBO B J0JapU. 3HANTH HAPOILUEHY BapTICTh BKJIA/IB
Ipy TOABIMHIN KOHBEpCii Ta MpU MNPSAMOMY HapaxyBaHHI 1O TPUBHEBIM CTaBIIi
POCTHUX Ta CKJIAJHUX BIJCOTKIB.

BusnaunTti BUA HaOUIBII BUTIIHINIOTNO PO3MIIICHHS BKJALY IS KOXKHOTO 3

BUIAKIB.
Po3ze’azanus.
[lepenbayaeTbcss PO3MICTUTH Pon. =3,2 THUCSY J0JIapIB HAa TPUBHEBOMY

neno3uti. [IpoBeaeMo po3paxyHOK NMpH HapaxyBaHHI MPOCTHX BiJICOTKIB:
—  npu noxasiiHiK koHBepcii CKB — rpu. — rpu. — CKB:

K .
Sy 1= PV—O(I + i ﬂj =3,2- ;2’43 (1 + 0,125 %j =3,7406 Tuc. nonapis,

[ 12
it ,
K
S, =Pv—°(1+i-ﬂ]=3,2. 26’45(1+0,125.§j=3,7212 THC. HoMapis;
- k? 12 27,01 12

—  IpH ONpAMOMY HapaxyBaHHI IO BAIIOTHIM CTaBLI MPOCTHX BIJICOTKIB:

S, =P, (1 +1, %j =3,2- (1 + 0,063 - %j =3,5024 Tuc. nonapis.

[TpoBenemMo po3paxyHOK IPpH HapaxyBaHHI CKJIQJHUX BIACOTKIB:
—  npu noagiiHii koHBepcii CKB — rpH. — rpa. — CKB:

m 18
Ky NE 26,45 12 :
Sv_l :PVW(“_Z) =3,2- 26.87 (1+O,125) =3,7587 Tuc. nonapis,
1
m 18
K :
Sy 2 =P (1+i)" =3,2. 22814 0,125)"" =3,7392 tuc. nonapis;

Kl( ) 27,01

—  IpU OpSAMOMY HapaxXyBaHHI MO BaJIOTHIHN CTaBIll CKJIAJHUX BiJICOTKIB:

S, =P, (1 +i, %) =32 (1 +0,063- %) =3,5071 THe. Konapis.

BuznaunMo BuJ HaWOIIBIT BUTIAHIIIOTO PO3MIMICHHS BKJIAMy: MOJABIAHA
koHBepcii CKB — rpH. — rpa. — CKB abo npsime HapaxyBaHHS 1O BaJIOTHIM
CTaBI[l MPOCTHUX Ta CKJIATHUX BIJCOTKIB:

—  IIpW HapaxyBaHHI MPOCTUX BIJCOTKIB:
Sy 1=H 3,7406-3,2

3,2-—
12

id_l = 20,1126,



. Sy 2= B 3,7212-3,2
ld_2: _P = 18 20,0278,
Vi 3,24
12
3a yMOBOIO 3ajaui, Ipy HapaxyBaHHI IMPOCTHX BiJACOTKIB JIOXOJHICTh BaJIOTHOTO
neno3uty 6,3%, JOXOAHICTh orepallii 3 moABiiHOK KoHBepcito 11,26% ta 2,78%
BianoBigHO. OTxe, /Ui mepiioi omeparii BurigHima nojasiiiHa konBepcis CKB —

rpa. — rpu. — CKB, a s n1pyroi — nonapoBuid J€Mo3HUT.

—  IIpW HapaxyBaHHI CKJIAQJHUX BIJCOTKIB:
Sy, 1-h 3,7587-3,2

P B ~0,11639,
d 1 Pvl’l 3. g
12
S, ,-P
o Sath 3032 0.
i By 3,2.18
12

3a yMOBOIO 3ajadi, P HapaxyBaHHI CKJIAJHHUX BiJICOTKIB JOXOJIHICTh BAJFOTHOTO
neno3uty 6,3%, MOXOAHICTH omeparliii 3 moaBiitHOI KoHBepcito 11,64% Ta 11,23%
BiamoBinHO. OTXe, 71t 000X omepartiid Burianima mnojasiiHa kousepciss CKB — rph.
— rpH. — CKB.

Ilepenbadyaersest posMIiCTUTH Fp,y, =4,3 THCSY IPH. Ha J0JapOBOMY JCTO3HTI.

[TpoBenemMo po3paxyHOK MPH HapaxyBaHHI MPOCTHX BiJICOTKIB:
—  mnpu nojasiiHIN koHBepcii rpH. — CKB — CKB — rpH.:
<)

26.87 18
S op B[y 432987000 00632 | 24,7811 Tue. Tpi.,
ua_1 = ua g ( J j 26,45( 12) P

2)

K( m 27,01 18

S =P —L |1+ — =4,3.— 1+0,063-— |=4,8060 THc. TpH.;
ua_2 = tua e ( / ) 26 45( 12) P

—  IpHU NPSIMOMY HapaxyBaHHi 0 BaJIIOTHIN CTaBIll MPOCTUX BiJACOTKIB:

Sua =B, 1+i, =4,3-| 1+ 0125E =5,1063 THC. IpH.
12 12

b

[TpoBenemo po3paxyHOK MpH HapaxyBaHHI CKJIaIHUX BIJCOTKIB:
—  npu nojasikHiNA koHBepcii rpH. — CKB — CKB — rpH.:

U 18

12 26,87 12
S =P,—(1+ =4,3-——(1+0,063) =4,7875 tHcC. IpH.,
ua 1= ua Ty (1+J) 26,45\ ) P
2) m 18
K( 12 27.01 12
S =P,—(1+ =4,3-——(1+0,063) =4,8125 Tuc. rps.;
ua_ K, (1+7) 26.45. ) P

—  IpU NPSAMOMY HapaxyBaHHI MO BaJTIOTHIN CTaBIll CKJIaAHUX BIJCOTKIB:



m 18

12 12
S =Pua(1+iua) :4,3-(1+0,125) =5,1309 THc. rpH.

ua

BuznaunMo BuJ HaWOILIBIT BUTIAHIINIOTO PO3MIMICHHS BKJIAMy: MOABIHHA
kouBepcis rpH. — CKB — CKB — rpH. a6o npsiMe HapaxyBaHHS 10 BaJIOTHIH
CTaBIll MPOCTUX Ta CKJIATHUX BIJCOTKIB:

—  IIpW HapaxyBaHHI MPOCTUX BIJICOTKIB:

S - P _

i = ”a=4’78“184’3:0,07459,
B B,tan 4,3.7
12
S - P _

id 5= ua 2 ua :4,8060184,320’07845;
B Puan 4,3.7
12

3a yMOBOIO 3ajadi, MPYU HApaxyBaHHI MPOCTUX BIJCOTKIB JOXOJHICTh TPUBHEBOTO
neno3uty 12,5%, mOXOAHICTH omeparliidi 3 MOABIHHOIW KoHBepcito 7,46% Ta 7,85%
BiAmoBiAHO. OTXKE, BUT1AHIIIE PO3MICTUTH TPUBHEBUM JICTIO3UT.

—  IIpY HapaxyBaHHI CKJIaJHUX BIJCOTKIB:

S 1—-P _

id = v 1 % :3,7587 3,220,07558,
B B 3 2.&
12
S - P _

i 5= v 271y :3,7392 3,2:0,07945;
N En 3 2.&
12

3a yMOBOIO 3ajiaui, TP HapaxyBaHHI MPOCTUX BiJCOTKIB JOXOJHICTh T'PUBHEBOTO
neno3uty 12,5%, MOXOAHICTh omepalliid 3 mojBilHOW KOoHBepciio 7,56% Tta 7,95%
BiAnoBiAHO. OTKe, BUT1AHIIIE PO3MICTUTH TPUBHEBUM JICTIO3UT.

3aBnannsa Ne7 Po3paxyHoOK mapamMeTpiB OCTIHHMX PeHT

1)  Po3mip mopiunux miarexiB 3246 TpH., CTPOK S5 pOKIB, MPOIEHTU
HApaxoOBYIOThCA MO CKJIAJHIN MpoueHTHid ctaBui 12,5% piunux. 3HaTH HapOIIEHY
CYMy Ta Cy4acHY BapTICTh MPOCTHX PEHT MOCTHYMEPAHJIO.

2)  3HaifTu HapolleHy CyMy Ta CydacHy BapTiCTb MPOCTHX PEHT
MOCTHYMEPAHJO0, SKIIO PO3MIp HIOPIYHMUX MIaTexiB 3246 TrpH., CTPOK S5 pOKIB,
MPOLIEHTH HAPaxXOBYIOThCS MO CKIIAHIN MPOLIeHTHIH cTaBi 12,5% piuyHux:

a) 4 pa3u Ha pik 1o crasii 3,125%;

0) 3 maTexi Ha PikK;

B) 4 pa3u Ha pik 1o ctasui 3,125%, 3 niaTexi Ha piK.

3) BusHauutH po3Mip HIOPIYHMX IUIATEKIB B KIHII POKY IO CKIJIQJHIN
NpOLEeHTHIN cTaBii 12,5% piuHuX 1715 HAaKOMMYEeHHs yepe3 5 pokiB cymu 41630 rpH.



4)  BusHauuTH pO3MIp MIOPIYHUX IUIATEXKIB B KIHII POKY MO CKIAIHIH
npoLeHTHId ctaBii 12,5% piuyHUX 175 MOTalleHHs BOPOJOBXK 5 pokiB 6opry 41630
IpH.

5)  Posmip mopiuynux miaatexiB — 3246 TpH., CKJIaJIHA MPOLICHTHA CTaBKa —
12,5% piunux, Hapomena cyma — 41630 rpu. Buznauutu ctpoku B nHax (T=360)
IPOCTUX PEHT MOCTHYMEPAH/IO.

6)  Posmip mopiuynux miatexiB — 3246 TpH., CKJIaJIHA MPOLICHTHA CTaBKa —
12,5% piunux, cydacHa BapTicTh — 4163 rpH. Busnauntu ctpoku B pusx (T=360)
MPOCTHUX PEHT MOCTHYMEPAHIO.

7)  BusHauuTH mWig SKy TPOIEHTHY CTaBKy TpeOa BHOCHUTH MIOPIYHO
3246 rpH., mo0 uyepe3 S5 pokiB Hakonutd cymy 41630 rpH. (I peHT
MMOCTHYMEPAH/IO).

8)  BusHauuTm mig SKy TPOIEHTHY CTaBKy Tpeba BHOCHUTH MIOPIYHO
3246 rpH., mo0 yepe3 S5 pokiB nmoracutu 00pr 4163 rpH. (711 pEHT MOCTHYMEPAHJIO).

Po3zs’azanus.

1)  Posmip mopiuux 1maTexiB 3246 TpH., CTPOK 5 pOKiB, HPOIICHTH
HApaxoOBYIOThCS MO CKJIaAHIA TpoueHTHIA cTaBmi 12,5% piuHux. 3Haiigemo
HapOILIEHY CYMY MPOCTUX PEHT MOCTHYMEPAH/IO:

(1+4)" -1 (1+0,125) —1
———=3246- =20827,18 rpH.

i 0,125

§S=R

Ta Cy4acHy BapTiCTh IPOCTUX PEHT MOCTHYMEPaH/IO:

1—(1+i)" 1-(1+0,125)7
— < =3246- =11557,60 rpH.
i 0,125

A=R

2)  3HaifieMo HaApOIIEHy CyMy Ta CYYacHY BapTICTh MPOCTUX PEHT
MOCTHYMEPAH0, SKIIO PO3MIp HIOPIYHMUX MIaTexiB 3246 TrpH., CTPOK S5 pOKIB,
MPOLIEHTH HAPAXOBYIOTHCS MO CKIAAHIN MpoueHTHIN cTaBii 12,5% piuHux:

a) 4 pa3u Ha pik 1o ctasili 3,125%:

mn
(”mj - (1+0,03125)*° -1
S=R = 3246- = 22084,69 rpH.,
i 0,125

—mn
1_(“,7,] 1-(1+0,03125) >
A=R- =3246- ;——=11389,62 rpu;
i) (1+0,03125)" -1
I+—] -1

0) 3 maTexi Ha piK:
R (1+i)" -1 3246 (1+0,125) -1
S:;' Ty T
p 3
(1+i) -1 (1+0,125)" -1

=21672,27 rpu.,



=1 =5
4R 1-(+0) 7 3246 1-(1+0,03125) —12026,57 rpH.;
D 1 3 3140031251
(1+i)p —1

B) 4 pa3u Ha pik o crasui 3,125%, 3 mnaTexi Ha pik.

mn
G_R (1+mj _1_3246 (1+0,03125)*7 —1
_p m B 3 4
p

- (1+0,03125)° -1
(1+’) -1 ’

m

=21971,05 rpH.,

. —mn
l
4R 1_(1+mj 3246 1—(1+0,03125)_4‘5
_, 2 == 4

p SN 3
(1+’)p -1 (1+0,03125)" —1

m

=11873,30 rpH..

3) BuzHauuMo po3Mip MIOPIYHUX IUIATEXKIB B KIHLI POKY MO CKJIaJHIN
NpOLEeHTHIN cTaBii 12,5% piuHuX A HakonuyeHHs yepe3 S pokiB cymu 41630 rpH.:

Re S S H1630:0125 e ng o

Smi (1+i)" -1 . (1+0,125) 1

4)  BuzHauumMo po3Mip IMIOPIYHUX IUIATEXKIB B KIHII POKY IO CKJIAIHIH
MPOIICHTHIN cTaBill 12,5% piuyHUX A MOTameHHs BIPOIOBK 5 pokiB 6opry 41630
TpH.

R A _ Ai _ 41630-0,125 ~11691,95 rp.

Qi 1-(1+i)" 1-(1+0,125)"

5)  Posmip mopiuyHux miatexiB — 3246 TpH., CKJIaJIHA MPOLICHTHA CTaBKa —
12,5% piunux, HapoieHa cyma — 41630 rpu. Busznaunmo crpoku B nusx (T=360)
POCTUX PEHT MOCTHYMEPAH/IO.

ln(Si + lj ln(41630 -0,125 + lj
3 R 3246

In(1+i)  In(1+0,125)

360 =2924 nni.

6)  Po3mip mopiuyHuX miatexiB — 3246 rpH., CKJIaJHa IPOIEHTHA CTaBKa —
12,5% piunux, cydacHa BapTictb — 4163 rpH. Busznaunmo ctpoku B auax (T=360)
MPOCTUX PEHT MOCTHYMEPAHIO.

—ln(l —zi) —ln(l _:;4612 . 0,125)
= = -360 =534 mmi.

~ In(l+i)  In(1+0,125)




7)  Jlus BU3HAYEHHS MPOLIEHTHOI CTaBKH, I Ky TpeOa BHOCUTH IIOPIYHO
3246 rpH., moO wuyepe3 S5 pokiB Hakonuth cymy 41630 rpH. (IIA  peHT
MOCTHYMEPAHI0) HEOOX1THO pO3B’sA3aTH HEIIHIMHE PIBHSIHHS:
(1+i) -1

1

41630=3246-

1 cnoci6. Kopensimu OyayTh (Maple):
0.4848739136 ,-1.205126549 + 1.948468100 1, -3.074620816 ,

-1.205126549 — 1.948468100 [
Otxe, i =0,48487 abo 48,49%.

1 + A\ _ 1
2 cnoci6. 3rizHo  Qopmyni s, :% - ( l_) _ 2122360
’ i

Busnauumo Sy A I[eKiHBKOX I[OBiJ'IbHI/IX 3HAYCHb IMPOLUCHTHUX CTABOK. Tak I
i=0,48

=12,825.

B (1 + 0,48)5 -1 _12.710
75,048 = 0,48 7 '
Hnsa i =0,49
S _ (1+0,49)5 -1 _12.047
5049 = 0,49 v

JliticHe 3HAYEHHS MPOTICHTHOI CTAaBKH J&XUTh B iHTepBani 0,48 <i< 0,49, Tak
gk 12,710<12,825<12,947.
3HaieMo AilicHe 3HAYEHHS MPOIEHTHOI CTaBKH:

12,825 —12,710(0,49 ~0,48)=0,485.
12,947 —12,710

[lepeBiprMO MPaBUIBHICTH 3HAXOIKEHHS A1MCHOT IPOIEHTHOI CTaBKU:
. 5
(1+i)" =1 (1+0,485)° -1
i 0,485
TaxuMm 4rHOM, IPOLIEHTHA CTaBKa NOBUHHA cKianaTh i =48,5%.

i=0,48+

=12,825

8)  Jlms BHM3HAuYEHHS MPOIEHTHOI CTaBKH, MiJ Ky TpeOa BHOCHUTH LIOPIYHO
3246 rpH., mo6 yepe3 5 pokiB moracutu Oopr 4163 rpH. (A7 PEHT MOCTHYMEPAHIO)
HEOOX1THO pO3B’sA3aTH HEMIHIIHE PIBHSHHS:

1-(1+4)7
4163=3246-—— 2.

1

1 cnoci6. Kopensimu Oyayth (Maple):
0.7293089013 , -0.8164538516 + 0.8260407451 1,-1.658337520 + 0.4430532736 1,

-1.658337520 —0.4430532736 1,-0.8164538516 — 0.8260407451 [
Otxke, 1 =0,7293 a6o 72,93%.



1-(1+i)™"
2 cmocib. 3rigHo  dopmymi an‘i:g: (-l) =;gj§
’ l

JUTSl ICKUTBKOX JIOBITBHUX 3HAYEHBb MPOIEHTHUX CTaBOK. Tak s

=1,2825.

Busnaunmo a,,.;,

i=0,74
1-(1+0,74)
a5;0’74 = 0.74 :1,267
Hns i=0,72
1-(1+0,72)7
615;0,72 = 0.72 = 1,297

JlificHe 3Ha4YeHHS MPOILIEHTHOI CTaBKM JSKUTh B iHTepBaii 0,72 <i< 0,74, tak
ak 1,267 <1,2825<1,297.
3HaiigeMo I1iCHE 3HAYeHHS MPOLIEHTHOI CTaBKH:
i=0,72 + 1,2825 71,267 (0,74 - 0,72) =0,7306.
1,297 - 1,267
[TepeBiprMO MPaBUIILHICTH 3HAXOKEHHS JIMCHOT MPOIIEHTHOI CTaBKHU:

I-(1+)" 1-(1+0,7306) —1
- —1,2806
i 0,7306

TakuM YuHOM, IPOLIEHTHA CTaBKa MMOBUHHA cKianatu i =73,06% .




